



類別	
刊載日期	資料來源
中華民國 97 年 12 月 22 日	大紀年報第 B3 版

1. 請標示報導題	標題	專欄	專情	報文	社論
2. 請標示專題內容		採訪	採文	社論	
3. 請標示報導時間					
4. 請標示報導內容	專題	專稿	專文	社評	

冬至傳溫情 嘉藥湯圓義賣熱烈

【記者賴友容／南縣報導】在金融海嘯下的景氣蕭條，歲末寒冬年關將至，學生有家庭經濟因素而影響學業，或連生活基本所需也變的困頓。嘉南科技大學志工團與學生自治會發起「嘉藥心、冬至情—湯圓傳溫情」的湯圓義賣活動，在校園裡獲得全校師

生的熱烈響應，也讓湯圓傳溫情義賣活動變成該校的傳統。此活動有別於其他玩樂的耶誕狂歡活動，嘉藥學生以湯圓傳溫情的愛心分享，在凜冽的寒冬中更具意義。今年義賣活動氣氛熱烈，許多師生紛紛慷慨解囊，訂購數量更一舉突破了 7 千碗。湯圓義賣所得將全數撥入「學生自治會急難救助基金專戶」，協助該校經濟弱勢家庭、失親、親人罹患重病或家中發生緊急危難的同學。活動喚起了「人飢己飢，人渴己渴」同窩情誼及雪中送炭的大愛精神，幫助生活遭逢急難的同學。該校動員學生參與義賣的工人員超過 2 百位，從義賣前的預購，活動當天的分裝、運送及現場義賣等，都由學生一手包辦；尤其湯圓分裝現場，數千碗湯圓羅列的現場，非常壯觀。有默契的分工效率，讓認購的師生拿到湯圓時都還是熱騰騰的，喝下後身體暖呼呼感覺很窩心。想到這碗湯圓具特別意義時，有些同學吃完後於現場加碼認購。◇



●超過 2 百位學生打理 7 千多碗的溫情湯圓。（記者賴友容／翻攝）

請標示報導題	請標示專題內容	請標示報導時間	請標示報導內容